

Universidade Federal de Minas Gerais
Programa de Pós-Graduação em Zootecnia
Retificação ao Edital Regular nº 01/2024 – Mestrado e Doutorado
2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Regular nº 01/2024 – Mestrado e Doutorado 2024, nos seguintes termos:

Onde se lê:

5.3.1 - A seleção para o mestrado será realizada de forma online, **nos dias 27 e 28 de novembro de 2023. A Prova Escrita de Conhecimentos será realizada no dia 27 de novembro de 2023, das 09h às 12h (horário de Brasília).** Destaca-se que entrega da prova deverá ser realizada até 12h (fuso horário de Brasília). O cronograma de realização da prova oral com a ordem de arguição dos candidatos, a plataforma e horários (horário de Brasília) serão divulgados no endereço:

<https://vet.ufmg.br/pagina/processo-seletivo-pos-graduacao-em-zootecnia/> em até **72 (setenta duas) horas antes do início das provas..**

Leia-se:

5.3.1 - A seleção para o mestrado será realizada de forma online, **nos dias 04 e 05 de dezembro de 2023. A Prova Escrita de Conhecimentos será realizada no dia 04 de dezembro de 2023, das 09h às 12h (horário de Brasília).** Destaca-se que entrega da prova deverá ser realizada até 12h (fuso horário de Brasília). O cronograma de realização da prova oral com a ordem de arguição dos candidatos, a plataforma e horários (horário de Brasília) serão divulgados no endereço:

<https://vet.ufmg.br/pagina/processo-seletivo-pos-graduacao-em-zootecnia/> em até **72 (setenta duas) horas antes do início das provas.**

Onde se lê:

5.4.1 - A seleção será realizada de forma online, no período de **29 e 30 de novembro e 01 de dezembro de 2023. A prova escrita será realizada no dia 29 de novembro de 2023, das 09h às 12h (horário de Brasília).** Destaca-se que entrega da prova deverá ser realizada até 12h (fuso horário de Brasília). O cronograma de realização da prova oral com a ordem de arguição oral dos candidatos, a plataforma e horários (horário de Brasília) serão divulgados no endereço: <https://vet.ufmg.br/pagina/processo-seletivo-pos-graduacao-em-zootecnia/> em até **72 (setenta duas) horas antes do início das provas.**

Leia-se:

5.4.1 - A seleção será realizada de forma online, no período de **06 e 07 de dezembro de 2023. A prova escrita será realizada no dia 06 de dezembro de 2023, das 09h às 12h (horário de Brasília).** Destaca-se que entrega da prova deverá ser realizada até 12h (fuso horário de Brasília). O cronograma de realização da prova oral com a ordem de arguição oral dos candidatos, a plataforma e horários (horário de Brasília) serão divulgados no endereço: <https://vet.ufmg.br/pagina/processo-seletivo-pos-graduacao-em-zootecnia/> em até **72 (setenta duas) horas antes do início das provas.**

Onde se lê:

6.3 – O resultado de cada candidato com as notas obtidas em cada etapa do processo seletivo do mestrado e do doutorado será divulgado no site, em **07 de dezembro de 2023**.

Leia-se:

6.3 – O resultado de cada candidato com as notas obtidas em cada etapa do processo seletivo do mestrado e do doutorado será divulgado no site, em **22 de dezembro de 2023**.

Onde se lê:

6.7 – Após a data de divulgação do resultado preliminar do processo seletivo, o candidato terá 10 dias corridos, até **17 de dezembro de 2023** para solicitar, via formulário específico disponível na página do programa de Pós-Graduação em Zootecnia da UFMG, revisão de avaliações e entrar com recurso, nos termos do Regimento Geral da Universidade e da Resolução no 13/2010, de 11 de novembro de 2010, do Conselho Universitário da UFMG, em relação ao resultado da seleção. Os recursos poderão ser enviados para o e-mail processoseletivopgzoo.ufmg@gmail.com. Durante o período de revisão, será facultado ao candidato o acesso as suas respectivas avaliações.

Leia-se:

6.7 – Após a data de divulgação do resultado preliminar do processo seletivo, o candidato terá 10 dias corridos **até 02 de janeiro de 2024** para solicitar, via formulário específico disponível na página do programa de Pós-Graduação em Zootecnia da UFMG, revisão de avaliações e entrar com recurso, nos termos do Regimento Geral da Universidade e da Resolução no 13/2010, de 11 de novembro de 2010, do Conselho Universitário da UFMG, em relação ao resultado da seleção. Os recursos poderão ser enviados para o e-mail processoseletivopgzoo.ufmg@gmail.com. Durante o período de revisão, será facultado ao candidato o acesso as suas respectivas avaliações.

Onde se lê:

6.9– Após análise de interposição de recurso por candidatos, será divulgado o resultado final do processo seletivo em **18 de dezembro de 2023**.

Leia-se:

6.9– Após análise de interposição de recurso por candidatos, será divulgado o resultado final do processo seletivo em **15 de janeiro de 2024**.

Onde se lê:

1. QUADRO RESUMO DE DATAS E HORÁRIOS IMPORTANTES

PROCESSO SELETIVO MESTRADO E DOUTORADO, EDITAL REGULAR 01/2024

Atividade	DATA E HORÁRIO
Período de inscrição	06/11/2023 a 20/11/2023
Deferimento das inscrições	21/11/2023
Envio de recurso contra o resultado da homologação das inscrições	24/11/2023 (até às 12 horas)
Homologação final das inscrições	24/11/2023 (após às 13 horas)
Divulgação nominal das bancas examinadoras e declaração de ausência de conflito de interesse	Até 48 (quarenta e oito) horas antes do início das provas.
Envio do nome e senha do candidato com inscrição deferida	Até 72 (setenta duas) horas antes do início das provas.
Divulgação da plataforma e cronograma de ordem de candidatos com horário para arguição oral do mestrado e doutorado.	Até 72 (setenta duas) horas antes do início das provas.
Prova escrita do Mestrado	27/11/2023
Arguição oral do Mestrado	27/11/2023 e 28/11/2023
Prova escrita do doutorado	29/11/2023

Arguição oral do doutorado	29/11/2023, 30/11/2023 e 01/12/2023
Resultado preliminar mestrado e doutorado	07/12/2023
Prazo para recurso contra o resultado preliminar do mestrado e doutorado	17/12/2023
Divulgação do resultado final mestrado e doutorado após análise de recursos	18/12/2023
Cadastro prévio	23/01/2024 e 24/01/2024

Leia-se:

1. QUADRO RESUMO DE DATAS E HORÁRIOS IMPORTANTES

PROCESSO SELETIVO MESTRADO E DOUTORADO, EDITAL REGULAR 01/2024

Atividade	DATA E HORARIO
Período de inscrição	06/11/2023 a 20/11/2023
Deferimento das inscrições	21/11/2023
Envio de recurso contra o resultado da homologação das inscrições	24/11/2023 (até às 12 horas)
Homologação final das inscrições	24/11/2023 (após às 13 horas)
Divulgação nominal das bancas examinadoras e declaração de ausência de conflito de interesse	Até 48 (quarenta e oito) horas antes do início das provas.
Envio do nome e senha do candidato com inscrição deferida	Até 72 (setenta duas) horas antes do início das provas.
Divulgação da plataforma e cronograma de ordem de candidatos com horário para arguição oral do mestrado e doutorado.	Até 72 (setenta duas) horas antes do início das provas.
Prova escrita do Mestrado	04/12/2023
Arguição oral do Mestrado	04/12/2023 e 05/12/2023
Prova escrita do doutorado	06/12/2023
Arguição oral do doutorado	

	06/12/2023 e 07/12/2023
Resultado preliminar mestrado e doutorado	22/12/2023
Prazo para recurso contra o resultado preliminar do mestrado e doutorado	02/01/2024
Divulgação do resultado final mestrado e doutorado após análise de recursos	15/01/2024
Cadastro prévio	23/01/2024 e 24/01/2024

Contatos: (31) 3409-2173

Site: <https://vet.ufmg.br/curso/pos-graduacao-em-zootecnia/>

E-mail: processoseletivopgzoo.ufmg@gmail.com

Belo Horizonte, 10/11/ 2024.
Prof. Fabio Luiz Buranelo Toral
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Zootecnia